
 

Ata da Sessão Pública 

Processo Administrativo n.º 3943/2021 

 

Modalidade: Convite n.º 02/2021 

Tipo: Menor preço  

 

OBJETO: Destinado a contratação de empresa especializada para Elaboração de estudos 
ambientais, técnicos, jurídicos e econômico-financeiros, visando a estruturação de projeto 
para os Serviços de Limpeza Pública e Gestão dos Resíduos Sólidos do Município de Pilar 
do Sul. 
 
No dia vinte de setembro de dois mil e vinte e um, às nove horas, reuniu-se na Sala de Licitações 
do Paço Municipal a Comissão Municipal de Licitações nas pessoas da Sra. Fernanda Castanho 
Fogaça (Presidente), do Sr. Diego de Oliveira Santos e da Sra. Sara Regina de Carvalho Brisola 
(Membros da Comissão), para a sessão pública do certame em epígrafe. 
 

Iniciado os trabalhos, a Sra. Presidente comunicou que foram convidadas para a participação do 

certame as seguintes empresas: 

 

1) MELKA SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA; 
 

2) POLO PLANEJAMENTO; 
 

3) DETRILOG CONSTRUÇÕES E SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA; 

Protocolaram os envelopes de HABILITAÇÃO e PROPOSTA, em tempo hábil para a participação 

do certame, as seguintes empresas: 

 

1) MELKA SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA, envelope recebido pelos Correios;  
 

2) DETRILOG CONSTRUÇÕES E SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA, representada pelo Sr. 

Fernando Rocha Garcia, portador do RG nº 26.352.330-5; 

A empresa MELKA SOLUÇÕES AMBIENTAIS formalizou por e-mail (conforme anexo) sua 

desistência de participação do certame e desconsideração dos envelopes enviados. 

Tendo em vista a impossibilidade de dar prosseguimento no certame, pois apenas uma empresa 
protocolou envelope para participação, a presente licitação resta FRACASSADA. 
 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelos presentes. 

 
 
 

FERNANDA CASTANHO FOGAÇA 
Presidente 

 
 
 

DIEGO DE OLIVEIRA SANTOS                     SARA REGINA DE CARVALHO BRISOLA  

Membros da Comissão 

 

 

 

FERNANDO ROCHA GARCIA 

Detrilog Construções e Soluções Ambientais LTDA 


